
21 953997 R21-PRE-1/2I

R19.3-PRE-1/2I19.3

20

953995

9539962 R20-PRE-1/2I

Bomba presurizadora jet acero 1/2 HP con control, TRUPER Código: 102858 Clave: PRE-1/2I

Tornillo cabeza phillips (M4x10 mm)16.1 953990 R16.1-PRE-1/2I

18

No. ClaveCódigo Descripción
Tapón de llenado con sello (diá. 8x2.5 mm)

Difusor

Impulsor

Sello mecánico

Sello (diá. 133x3.2 mm)

Cubierta del soporte

Protector contra salpicaduras 

Soporte de bomba

1 953977 R1-PRE-1/2I

R2-PRE-1/2I

R4-PRE-1/2I

R11-PRE-1/2I

2 953978

4

5

7

8

9

10

11

12

14

15

16

953979

953982

953983

953984

953985

953986

953989

19.1

19.2

953992

953994

R12-PRE-1/2I

R8-PRE-1/2I

R18-PRE-1/2I

953993 R19.1-PRE-1/2I

R9-PRE-1/2I

R10-PRE-1/2I

R16-PRE-1/2I

R19.2-PRE-1/2I

Tornillo cabeza phillips (St 3.5x12 mm)

Ensamble de carcasa de motor con campo

Tablilla de conexión

R5-PRE-1/2I953980

R7-PRE-1/2I953981

R14-PRE-1/2I953987

953988 R15-PRE-1/2I

17

Capacitor 20uF con sello 
(diá. 30x36x3 mm)

 Tornillo cabeza phillips (St 4x16 mm)953991 R17-PRE-1/2I

Pata (M6x8x46 mm)

Balero de bolas 620127.1

30

Opresor

Tuerca con arandela de presión (M10 mm)

Balero de bolas 6202

22

24

26

27

953998

954001

30.1 954005 R30.1-PRE-1/2I

954004

R22-PRE-1/2I

R30-PRE-1/2I

R27-PRE-1/2I

Cable

Tornillo cabeza phillips (M4x4 mm)

R24-PRE-1/2I953999

954000 R26-PRE-1/2I

28

Cuña (4x6 mm)

 Rotor954003 R28-PRE-1/2I

954002 R27.1-PRE-1/2I

Cubierta trasera 31 954006 R31-PRE-1/2I

Cuerpo de bomba

33

34

954008 R33-PRE-1/2I

954009 R34-PRE-1/2I

Ventilador 

Cubierta del ventildador

32 954007 R32-PRE-1/2I

36 954010 R36-PRE-1/2I

Tornillo cabeza allen 
(M6x14) con arandela (diá. 6 mm)

Tubo venturi con empaque  
(diá. 20x2.5 mm) y (diá. 23x2.5 mm)  

Caja de conexiones con tuerca 
protectora de cable

Tornillo cabeza phillips (M4x8 mm)

Ensamble de conector para el 
control automático con empaque

Tuerca M4 con arandela 
plana (diá. 4x9x1 mm)

Tornillo cabeza hexagonal (M5x125 mm) 
con arandela de presión (diá. 5 mm)

7
8

9

11
12

14

34
33

30

32
31

27
26

28

23

20

22
21

15

3

16

17

2

4
5

6

10

1

10

1
2

4
5

7
8

11
12

14

15

16

17

9

19.1

34

36

1

5

16.1

19.2

18

20
21

22

24

26
27

28

36 30

31
32

33

19.3

27.1

30.1


